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Στο πλαίσιο του κύκλου «Το piano στα forte του», οι σπουδαίοι σολίστ Θανάσης 
Αποστολόπουλος, Στέφανος Νικοτιάν και Νέλλη Σεμιτέκολο θα συμπράξουν με την 
Αθηναϊκή Συμφωνική Ορχήστρα Νέων, υπό τη διεύθυνση του Αλέξανδρου 
Διαμαντή, σε ένα ρεσιτάλ πιάνου. Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο του 
Λεοντείου Λυκείου Νέας Σμύρνης (Θεμιστοκλή Σοφούλη 2), το Σάββατο 8 Απριλίου, 
στις 8.30 το βράδυ.

Ο Θανάσης Αποστολόπουλος έχει δώσει συναυλίες στις σημαντικότερες 
ευρωπαϊκές αίθουσες. O Στέφανος Νικοτιάν εμφανίζεται σε όλη την Ελλάδα, ενώ 
είναι ιδιαίτερα δραστήριος ως παιδαγωγός. Η καταξιωμένη Νέλλη Σεμιτέκολο έχει 
εμφανιστεί σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες ως σολίστ, ενώ η διαχρονική ενασχόλησή 
της με τη σύγχρονη ελληνική μουσική είναι θρυλική. Οι τρεις καλλιτέχνες θα 
παρουσιάσουν τα κοντσέρτα του Μότσαρτ  σε σι ύφεση μείζονα (KV 595), σε μι 
ύφεση μείζονα (KV 271) και ντο ελάσσονα (KV 491).

Θανάσης Αποστολόπουλος
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Ο Θανάσης Αποστολόπουλος σπούδασε πιάνο στο Ωδείο Αθηνών και ολοκλήρωσε 
τις σπουδές του στο Βασιλικό Κολέγιο του Λονδίνου, στο Παρίσι και στο 
Σάλτσμπουργκ. Μοιράζοντας τη δραστηριότητά του ανάμεσα σε ρεσιτάλ, 
συναυλίες μουσικής δωματίου και συνεργασίες με λυρικούς καλλιτέχνες, έχει 
εμφανιστεί στην Ελλάδα και σε ολόκληρη την Ευρώπη, στις ΗΠΑ και την Μέση 
Ανατολή, με συμμετοχή σε διεθνή Φεστιβάλ.

Στέφανος Νικοτιάν

Ο Στέφανος Νικοτιάν γεννήθηκε στην Αθήνα, το 1979. Άρχισε τις μουσικές του 
σπουδές σε ηλικία 6 ετών, μελετώντας πιάνο κοντά στον Αυστριακό πιανίστα και 
καθηγητή Max Hallecker. Το 1995, έλαβε μέρος στον Ένατο Πανελλήνιο 
Διαγωνισμό Πιάνου της ΧΟΝ, καταλαμβάνοντας την πρώτη θέση και το Α΄ 
Βραβείο. Έχει κερδίσει βραβεία σε διάφορους διαγωνισμούς στην Ελλάδα και έχει 
παρακολουθήσει σεμινάρια διακεκριμένων σολίστ του πιάνου.
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Το 1997, έλαβε Δίπλωμα Πιάνου από το Ελληνικό Ωδείο, με βαθμό Άριστα 
Παμψηφεί, Πρώτο Βραβείο και χρηματικό έπαθλο. Είναι, επίσης, κάτοχος των 
πτυχίων Αρμονίας, Αντίστιξης και Φούγκας. Τον Σεπτέμβριο του 1998, έγινε 
δεκτός στο παιδαγωγικό τμήμα του Μουσικού Πανεπιστημίου της Βιέννης, όπου 
και συνέχισε τις σπουδές του. Έχει πραγματοποιήσει πολλές επιτυχημένες 
εμφανίσεις και είναι Καθηγητής πιάνου.

Νέλλη Σεμιτέκολο

Γεννημένη στην Αθήνα, η Νέλλη Σεμιτέκολο σπούδασε στο Εθνικό Ωδείο. Συνέχισε 
ανώτερες σπουδές πιάνου στη Μουσική Ακαδημία του Μονάχου. Έχει δώσει 
συναυλίες σε πολλές χώρες της Ευρώπης, έχει λάβει μέρος σε Φεστιβάλ και έχει 
συνεργαστεί με όλες τις ελληνικές ορχήστρες, καθώς και σε παραγωγές για το 
ραδιόφωνο και την τηλεόραση. Διδάσκει πιάνο στο Δημοτικό Ωδείο Καλαμάτας και 
στο Διεθνές Καλλιτεχνικό Κέντρο Athenaeum.
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Με αποκλειστικό σκοπό την εκπαίδευση των νέων μουσικών

Ο ομώνυμος, μη κερδοσκοπικός, ανεξάρτητος σύλλογος – φορέας της Αθηναϊκής 
Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων – ΑΣΟΝ ιδρύθηκε το 1998, από γονείς, Καθηγητές 
ωδείων, συνθέτες και πανεπιστημιακούς, με αποκλειστικό σκοπό την εκπαίδευση 
των νέων μουσικών. Μέλη της ΑΣΟΝ είναι μαθητές και μαθήτριες από σχεδόν όλα 
τα ωδεία του Λεκανοπεδίου και από Λουτράκι, Κόρινθο, Λαμία, Σύρο, Πάτρα κ.α. Η 
Ορχήστρα έχει κάνει σε όλη την Ελλάδα περισσότερες από 180 συναυλίες. 
Παρουσίασε σε πρώτη εκτέλεση πολλά ελληνικά και ξένα έργα και συνεργάστηκε 
με επιφανείς Έλληνες σολίστες. Δεκάδες νέες και νέοι μουσικοί, που στελεχώνουν 
σήμερα τις επαγγελματικές Ορχήστρες της Αθήνας, «έμαθαν την δουλειά» στα 
αναλόγια της ΑΣΟΝ. Μόνιμος αρχιμουσικός της ορχήστρας είναι ο Παύλος Σεργίου.

Σε αυτήν τη συναυλία, διευθυντής της Ορχήστρας θα είναι ο Αλέξανδρος 
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Διαμαντής, ο οποίος είναι αναπληρωτής μουσικός διευθυντής και αρχιμουσικός 
στο Theater des Westens του Βερολίνου. Γεννήθηκε το 1983, στην Αθήνα, και 
σπούδασε πιάνο και θεωρητικά της μουσικής στο Εθνικό Ωδείο, καθώς και 
μουσικολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Με υποτροφία της Ακαδημίας Αθηνών, 
σπούδασε διεύθυνση ορχήστρας στην Ανώτατη Σχολή Μουσικής του Μονάχου, ενώ, 
ταυτόχρονα, εκπόνησε διδακτορική διατριβή στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, με θέμα «Το αρχαιοελληνικό δράμα στη δυτικοευρωπαϊκή 
όπερα του Νεοκλασικισμού στον Μεσοπόλεμο». Τα τελευταία χρόνια, δίνει 
μουσικολογικές διαλέξεις στην κεντρική Ευρώπη, με θέματα που πραγματεύονται 
τη σχέση του έργου μεγάλων Ευρωπαίων συνθετών του 18ου – 20ού αιώνα με την 
Αρχαία Ελλάδα.

Πληροφορίες

Θέατρο Λεοντείου Λυκείου Νέας Σμύρνης: Θεμιστοκλή Σοφούλη 2 – Νέα Σμύρνη, 
τηλ.: 210 9418011 (στάθμευση εντός σχολείου, από οδό Βυζαντίου). Τιμές 
εισιτηρίων: διακεκριμένη θέση: 15 ευρώ, γενική είσοδος: 10 ευρώ, οικογενειακό: 
20 ευρώ, μειωμένο (μαθητές, σπουδαστές, φοιτητές, άνεργοι, ΑΜΕΑ): 5 ευρώ. 
Προπώληση εισιτηρίων: viva.gr.
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